

**Posudek vedoucího diplomové práce**

Jméno diplomanta	<b>Bc. Zora Zelková</b>
Téma práce	Propagace vědy na vysokých školách v ČR
Cíl práce	Cílem práce je komparace aktivit propagace vědy na vysokých školách v ČR zaměřené na žáky základních a středních škol a také na širokou veřejnost, Komparace bude provedena u vybraných na základě dostupných dat zveřejňovaných jednotlivými vysokými školami. Součástí práce bude interpretace výsledků srovnání.
Vedoucí diplomové práce	prof. RNDR Bohuslav Sekerka, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce				
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

Autorka tvrdí, že popularizace zlepšit kvalitu školní výuky technických a přírodovědných předmětů a že se zlepšit komunikace mezi vědci a podnikatelské sféry. Jaké jsou další nástroje pro docílení uvedených zlepšení? Autorka závěrem konstatuje, že nelze řádně zhodnotit kvalitu jednotlivých propagačních aktivit, nelze kvantifikovat přínosy jednotlivých projektů a nepodařilo se s určitostí prokázat účinnost vynaložených prostředků na požadované cíle. I když jsou finanční prostředky užívány v souladu s dotačními pravidly, nejde o plýtvání?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

**Výborně minus**

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: prof. RNDR Bohuslav Sekerka, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne: 1. září 2015